



ROMÂNIA
JUDEȚUL BIHOR
COMUNA ROȘIORI
CONSILIUL LOCAL ROȘIORI
Roșiori nr. 217, cod poștal 417238
C.F. 15579483
Tel / fax: 0259 462380; 0741107700
e-mail: primaria@rosiori.ro; site: www.rosiori.ro



Nr. _____ din 31.05. 2023

PROCES VERBAL

Încheiat la data de 30. 05. 2023, cu ocazia ținerii Ședinței ordinare al Consiliului Local Roșiori, convocată prin dispoziția primarului nr. 66 /25. 05. 2023 având următoarea

Ordine de zi

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Roșiori pentru anul 2023
- inițiator – primarul comunei Roșiori
2. Proiect de hotărâre privind însușirea stemei comunei Roșiori
- inițiator – primarul comunei Roșiori
3. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Achiziționare autoutilitară în comuna Rosiori, județul Bihor”
- inițiator – primarul comunei Roșiori
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării strategiei de dezvoltare locală pentru perioada 2021 – 2027 a unității administrativ teritoriale Roșiori, județul Bihor
- inițiator – primarul comunei Roșiori
5. Diverse

Făcându-se prezența consilierilor la ședință, se constată că sunt prezenți un număr de **10** consilieri din totalul de **11** consilieri în funcție. Ședința este statutară.

Ședința este convocată și se desfășoară cu prezența fizică a consilierilor locali în sala de ședință al Consiliului Local, consilierii consultă materialul ședinței pusă la dispoziție cu posibilitatea punerii de întrebări inițiatorului în legătură cu materialul supus dezbaterii.

Se alege președintele de ședință. Se propune ca președinte de ședință dl. consilier **Șandor Titus Mircea**.

Se aprobă ca președinte de ședință dl. consilier **Șandor Titus Mircea**, adoptându-se **Hotărârea nr. 51** adoptată cu **10** de voturi „pentru”, **0** voturi „împotriva”, **0** „abțineri” de către cei **10** consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

* Se prezintă Ordinea de zi a ședinței ordinare , se solicită aprobarea ordinii de zi în forma propusă.

Se supune la vot Ordinea de zi a ședinței care se aprobă prin **Hotărârea nr. 52** adoptată cu 10 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 „abțineri” de către cei 10 consilieri prezenti la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

* În continuare, dl. secretar general prezintă Procesul Verbal al ședinței din data de 18.05. 2023, proces verbal care este aprobat prin **Hotărârea nr. 53**, adoptată cu 10 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 „abțineri” de către cei 10 consilieri prezenti la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

** Dl. președinte de ședință propune trecerea la primul punct al ordinii de zi, respectiv, ” Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Roșiori pentru anul 2023”*

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, rectificarea bugetului local pe anul 2023 și sumele propuse pentru rectificare, se solicită aprobarea C.L.

Comisia de specialitate **nr.1** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 54** adoptată cu 10 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 „abțineri” de către cei 10 consilieri prezenti la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

** Se trece la următorul punct al ordinii de zi, respectiv, ” Proiect de hotărâre privind însușirea stemei comunei Roșiori”*

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, documentația întocmită, anunțul public publicat pentru consultarea populației pentru însușirea variantei finale a proiectului de stemă a comunei Roșiori , rezultatul consultării populației, propunerea pentru însușirea variantei finale a proiectului de stemă a comunei Roșiori cu descrierea stemei, se solicită adoptarea hotărârii în forma propusă .

Comisia de specialitate nr.4 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 55** adoptată cu 10 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 „abțineri” de către cei 10 consilieri prezenti la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

** Se trece la următorul punct al ordinii de zi, respectiv, ” Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Achiziționare autoutilitara în comuna Rosiori, județul Bihor”*

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, posibilitatea implementării proiectului „**Achiziționare autoutilitara în comuna Rosiori, județul Bihor**” prin Programul Național de Dezvoltare Rurală - P.N.D.R., se solicită adoptarea hotărârii în forma propusă.

Comisia de specialitate nr.1 și 2 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 56** adoptată cu 10 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 10 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

** Se trece la ultimul punct al ordinii de zi, respectiv, ” Proiect de hotărâre privind aprobarea completării strategiei de dezvoltare locala pentru perioada 2021 – 2027 a unității administrativ teritoriale Roșiori, județul Bihor”*

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, necesitatea completării strategiei de dezvoltare locala pentru perioada 2021 – 2027 pentru implementarea proiectului „**Achiziționare autoutilitara în comuna Rosiori, județul Bihor**” , se solicită adoptarea hotărârii în forma propusă.

Comisia de specialitate nr.4 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 57** adoptată cu 10 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 10 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

Se trece la diverse:

◇ dl.consilier Șandor Titus Mircea prezintă solicitarea adresată în scris Consiliului local în data de 27.04.2023, prin care solicita ca la ședința următoare a Consiliului local să se dezbată aprobarea instalării de camere video pe străzile din localitatea Vaida în scopul supravegherii liniștei și a ordinii publice și a siguranței locuitorilor satului Vaida

◇ Consilierii prezenți au precizat următoarele:

- dl.consilier Blaga Dumitru – este de părere că, în funcție de posibilitățile financiare ar fi un lucru bun inclusiv pentru localitatea Mihai Bravu.
- dl.consilier Bolojan Florin Mircea – este o idee bună, ar fi necesar și în Mihai Bravu

- d-na.consilier Kencse Irma – nu am obiecții, trebuie să se asigure finanțare
- dl.consilier Roboș Gavril – dacă se găsește sursă de finanțare este OK
- d-na.consilier Pap Silvia – este de acord cu solicitarea, numai să se asigure finanțarea
- dl.consilier Szabo Ioan – dacă va fi finanțarea asigurată, va fi posibil și montarea de camere video
- dl.consilier Nagy Zoltan – locuitorii din Vaida s-ar bucura de rezolvarea acestei probleme, numai că trebuie asigurată și finanțarea

Dl.primar specifică faptul că, pentru a se putea efectua această investiție, trebuie găsită soluția tehnică de racordare a camerelor la o unitate de stocare a datelor și imaginilor și nu în ultimul rând, trebuie identificat sursa de finanțare din care se finanțează investiția, pentru că, în condițiile în care în comună se află în derulare peste zece proiecte de dezvoltare care necesită cofinanțare și asigurarea finanțării cheltuielilor neeligibile ale acestor proiecte din fonduri locale nu se poate asigura finanțarea acestei solicitări.

În concluzie, ca răspuns la solicitarea depusă, consilieri sunt de părere că, investiția ar fi necesară și benefică dacă se va putea obține fonduri pentru finanțarea investiției, condiție necesară realizării ei.

Ordinea de zi epuizându-se, președintele de ședință declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local, mulțumind tuturor celor prezenți pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

✍
Șandor Titus Mircea

Contrasemnează pentru legalitate:
SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,

✍
Varga Sandor